Rzas$nia dnia 28.04.2020 roku

UGB. 271.13.2020.PC
Do zainteresowanvch

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o wartogci zamoéwienia
mniejszej niz kwoty okreslone w_przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 _roku — Prawo zamoéwien publicznych dla dostaw,
Drowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe energii elekt cznej
i_Swiadczenie ushigj dystrybucji _energii elektrycznej dla Gminy Rzasnia oraz
podleglych obiektow i infrastruktury.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U. 2018 poz. 1986), w zwiazku z prosbg o wyjasnienie tregci Specyfikacji Istotnych

Warunkéw Zamoéwienia wyjasnia:

Pytanie 1: SIWZ — rozdziat 2 pkt 3, zdanie drugie — opis przedmiotu zamoOwienia; zalgcznik
nr2 - szezegblowy opis przedmiotu zaméwienia

Wykonawea prosi o ponowng weryfikacje danych w zakresie parametrow dystrybucyjnych
wskazanych w zatgczniku nr 2 dotyczacych mocy umownych dla pozycj; :

54 - Gmina Rzaénia PLZELDO080553750118 C110 jest 10 kW winno by¢ 2 kW,

55 - Gmina Rzaénia PLZELDO08055396/0139 C11o jest 16 kW winno by¢ 7kW,

22 - Gmina Rzgénia (Budynek toalety publicznej ) C11 jest 25 kW winno by¢ 14 kW,

oraz 0 wylgczenie dwoch  obicktéw 7 postepowania przetargowego z ktérymi zostaly
podpisane umowy prosumenckie -

1.Gmina Rzasnia, budynek Urzedu Gminy PLZELD080497370106 Cl2a - PROSUMENT
UMOWA W SOKK 4486171/2019 .

2.Zaktad Gospodarki Komunalnej Stacja wodociggowa PLZELD080512230137 C21 -
PROSUMENT UMOWA w SOKK  69/K/P/2020

Majg na uwadze powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o uwzglednienie przedmiotowej
modyfikacji w pozostatych zapisach dokumentacji przetargowe;j.

Odpowiedz; Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie,

Pytanie 2 — SIWZ — zalacznik nr2 - Szczegélowy opis przedmiotu zamoéwienia

W celu prawidtowego skalkulowania wartogci zaméwienia, Wykonawca zwraca si¢



wielostrefowych.

Pytanie 3: W zwiazku z ogloszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajacymi z tej
Sytuacji  ograniczeniami technicznymi w  zakregie stosowania przez wykonawcow
komunikacji z zamawiajacymi w formie tradycyijnej, Wykonawca Zwraca si¢ z prosba o
dokonanie modyfikacji tresci SIWZ polegajacej na wprowadzeniu do niniejszego
postgpowania obok komunikacji w formie tradycyjnej, mozliwogci stosowania komunikacji
elektronicznej z wykonawcami, w tym umozliwieniy wykonawcom ztozenia oferty,
oswiadczen, a takze dokumentéw w wersji elektroniczne;.

Wykonawca wyjasnia, iz zgodnie z komunikatem z dnja 20.03.2020 r. dostepnym na stronie
internetowej Urzedu Zamoéwien Publicznych (Www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-
elektroniczna-w—dobie—zagrozenia-epidemicznego), UZP w obecnej Sytuacji stanu epidemii,
rekomenduje aby w postgpowaniach o udzielenje ZamOwienia publicznego ponizej progéw
unijnych komunikacja elektroniczng obja¢  wszelkg korespondencje wystepujacy
W postepowaniu, w tym skladanie ofert, wnioskéw o dopuszczenie do udziaky

W postepowaniu, oswiadczen, a takze dokumentéw. UZp wskazal, iz zastosowanie

uprawniony jest na gruncie art, 38 ust. 4 ustawy PZP, w uzasadnionych przypadkach - do
ktorych niewatpliwie nalezy obecna sytuacja zagrozenia epidemicznego - do Zmiany tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia przed uplywem terminu sktadania ofert, w tym
sposobu komunikacji w postepowaniu.

Odpowiedz; Zamawiajacy nie dokona modyfikacji tresci STWZ w tym zakresie,

Pytanie 4: W przypadku braku zgody na mozliwo$é stosowania komunikacji elektronicznej
z wykonawcami, w tym umozliwieniu wykonawcom zlozenia oferty, oswiadczen, a takze
dokumentéw w wersji elektronicznej Wykonawca zwraca Si¢ z uprzejma prosbg o zmiane

terminu sktadania ofert.




Odpowiedz: Zamawiajgcy dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie i przedtuzy termin

sktadania ofert.

Pytanie 5 — SIWZ — zalgeznik nr 2 - Szczegélowy opis przedmiotu zamOwienia
Wykonawca zwraca si¢ z uprzejmg prosbg o przekazanie informacji dotyczacej zuzycia

energii elektrycznej dla poszczegolnych punktéw poboru energii rozliczanych w grupach
taryfowych wielostrefowych w kazdej strefie (C12a, B22, B23).

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze dane zawarte w zalgczniku nr 2 do SIWZ
stanowigcym szczegélowy opis przedmiotu zaméwienia sg wystarczajgce do prawidtowego
skalkulowania oferty. Zamawiajgcy nie posiada informacji dotyczacych zuzycia energii
elektrycznej dla poszczegblnych punktéw pobory energii rozliczanych w grupach taryfowych
wielostrefowych.
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